

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ ΣΙΑΤΙΣΤΑΣ

"Ο ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ"

Έτος ιδρύσεως 1981

Πλατεία Γεράνειας 50300 Σιάτιστα

Τηλ. / Fax: 2465021891 – email : seasiatistas@gmail.com

<http://www.siatistanews.gr/aimodotikos/index.html>

ΜΕΛΟΣ Π.Ο.Σ.Ε.Α

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η 11^η λαμπαδηδρομία στην πόλη μας, στα πλαίσια της πανελλήνιας λαμπαδηδρομίας εθελοντών αιμοδοτών Ελλάδος, το Σάββατο 31 Αυγούστου 2013.

Την φλόγα την υποδεχθήκαμε στην Μπάρρα Σιάτιστας και με συνοδεία παιδιών, μοτοσυκλετών, αλόγων, και πλήθος κόσμου, αφού διασχίσαμε όλη την πόλη, καταλήξαμε στον άυλαιο χώρο Γυμνασίου – Λυκείου Σιάτιστας Γ. Παπαγεωργίου. Συγκινηθήκαμε ιδιαίτερα καθώς τον βωμό μας τον άναψε ο επίτιμος πρόεδρος του συλλόγου μας, ο κ. Κωνσταντίνος Καρύδας. Ιδιαίτερο χρώμα κατά το άναμμα του βωμού δώσανε τα παιδιά τα οποία σταθήκαν δίπλα και στείλανε το δικό τους μήνυμα σε όλους τους παρευρισκομένους με το πανό το οποίο κρατούσαν σφιχτά και το οποίο έγραφε : «**Είμαστε αυριανοί εθελοντές αιμοδότες**».

Στην συνέχεια ακολούθησε εμφάνιση χορευτικών συγκροτημάτων από τα χορευτικά τμήματα του συλλόγου γυναικών Τσοτυλίου, του Κ.Α.Π.Η Σιάτιστας και του πολιτιστικού μορφωτικού συλλόγου Σιάτιστας Μαρκίδες Πούλιου.

Ευχαριστούμε όλο τον κόσμο που παρευρέθηκε, τον πρόεδρο του συνδέσμου εθελοντών αιμοδοτών Δ. Μακεδονίας κ. Σιδερίδη Δημήτρη, τον αντιπρόεδρο της πανελλήνιας επιτροπής νέων εθελοντών αιμοδοτών Πατρών Παύλο καθώς και την αντιπροσωπεία του νοσοκομείου Κοζάνης και την υπεύθυνη του τμήματος αιμοδοσίας κ. Μπαλτά Παναγιώτα.

Ευχαριστούμε για την συνεργασία και συμμετοχή στην εκδήλωση μας τα παραπάνω χορευτικά συγκροτήματα, την μουσική ορχήστρα "Άρχοντες", τον Μοτοσυκλετιστικό όμιλο Σιάτιστας, τον Μοτοσυκλετιστικό Όμιλο Πτολεμαΐδας, τον Ιππικό σύλλογο Σιάτιστας, την Ιππική παρέα Σιάτιστας "Το τακίμι", όλα τα παιδιά, τα παιδιά του στίβου και τον προπονητή τους Ναούμ Τσιαούση, τους

συμπολίτες και συμπολίτισσες μας καθώς και τους αθλητές της πόλης μας Καλαμπούκα Χάρη και Σελέτη Δημήτρη.

Με τιμή,
Το Δ.Σ. του Συλλόγου.

